



美國兩黨的外交政策

民主義政綱所表現的外交政策，主要是加強美國對歐洲及亞洲的影響力。麥高雲議員在獲得總統候選人提名演說中，已很清楚的說明四次各點：

(一) 美國不能放棄對歐洲之責任，今後所要實踐的，是美國與歐洲國軍獨承擔歐洲之責任，家衷誠合作。

(二) 美國與蘇聯關係必須改善，但蘇聯假如企圖處處影響美國，肯定是不可能的。

(三) 美國必須結束越戰，麥高甚至說，彼假如獲選總統，就職十日之後，全部美軍即離開越南。阮文紹可能逃亡，戰越馬上可能出現一個越共為中心的聯合政府。

(四) 美日加強合作是安定亞洲所必要的。但美日之間許多未決問題，必須解決。還有南拉丁美洲、印度、非洲及世界之政策。

所表示，離不開「和平自由」四個字的精神，也離不開美

國必須分擔責任而決意。

這是民主黨貫徹外交政策，甚至可以說自堅尼地執政以後之民黨外交政策。麥高雲今天只是強調此種政策之重要性，及賦以時代精神而已。

回頭看，共和黨外交政策，首先是關於亞洲方面之政策，民，絕對不會容許越在西貢成立政府。

(二) 政綱提到六十年代中，美日關係中出現不少問題，同時，署臣演詞也指出，美國不會犧牲南越人民，各自進行和北京關係正常化的努力方面密切磋商。該政綱，最近美國新聞處發表專文，就共和黨對遠東政策之特點，主要是：

【接轉載版】

說，美國以此二種方式，將美日間重要同盟關係轉移到長期關係所需的更堅強

的基礎上去，指出美日友誼推進兩國的

利益。

(三) 政綱在檢討六十年代情形時說，當時看來，要消除美國和中國大陸之間根深蒂固的仇視與對抗，似無可能，因此，置臣總統的訪問中華人民共和國，在他的將對抗時代轉變為協商時代的努力中，成為有歷史意義的里程碑。

政綱指出，美國和中國之間雖然還有深刻

的分歧。

(未完)

報，先後於北角英皇道及干諾道西海傍

破，兩處毒窟，搜出海洛英五十多磅

估計約港幣一百一十五萬餘元，且當

場拘捕疑犯，毒案有關之五名男子及六名女子。

緝私人員在昨日中午十二時許接獲

密線通報後，立即派出一批人員埋伏在

北角英皇道漢宮大廈附近，稍後見一婦

人步入該大廈內，未幾又見該婦手提一

紙袋，由該大廈出來，埋伏的緝私

員見時機成熟，乃趨前揭露身份，檢

查該婦人的手提紙袋，搜出海洛英約十

五盎士，並立即拘捕一婦人。

(未完)

子是緝私員登上該大廈一住宅內

進行地氹氹的搜查，結果在屋內搜出海

洛英五十四磅，連同該屋內的三名婦人

一起帶返警署查詢。

五

是緝私員登上該大廈一住宅內

進行地氹氹的搜查，結果在屋內搜出海

洛英五十四磅，連同該屋內的三名婦人

一起帶返警署查詢。

五

是緝私員登上該大廈一住宅內

進行地氹氹的搜查，結果在屋內搜出海

洛英五十四磅，連同該屋內的三名婦人

一起帶返警署查詢。

經濟搬運公司

廿四小時隨時應命，價錢克己。電話：

682-8488

Economy Moving Co. Ltd.

樓廣

KWANGCHOW RESTAURANT

251 E PENDER STREET

CHINATOWN, VANCOUVER

TEL 687-8502

電話 254-4618

正宗專菜

精華點心

喜慶壽酒

豐儉隨意

新營業時間

星期五至星期五

下午由五時至三時

由上午十時至三時

下午由五時至十時

星期六至星期日

由上午十時至三時

下午由五時至三時

逢星期六

午時

午時